1.4.17. 1-a)

Hallar el triedro de Frenet y la curvatura, en el punto indicado:

Y(t) = (&1, 8%), en to =0
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1.4.17. 1-b) 1.4.17. 1-c)
Hallar el triedro de Frenet y la curvatura, en el punto indicado: Hallar el triedro de Frenet y la curvatura, en el punto indicado:
14+t 1—¢2 - = i =
y(t) = (t, 1 s en un punto genérico t>0 Y(t) = (3(¢ — sin(t), 3(1 — cos(?)), 2¢), en bo=m
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1.4.17. 2-a) 1.4.17. 2-b)

Calcular f, ]\7, g, Ky T,en el punto to =0: Calcular f, ]\7, g, Ky T,enel punto to =0:
0= (30402 50-0%% ). re-1 () = (% (sintt) + cos(t)), S (sint) — cos(t)). '), teR
— — = —_ N N —1, L) = —(sm(7 cos(t)), —(sm(t) — cos , € 3 L
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1.4.17. 2-c) 1.4.17. 2-d)
Calcular T", 1\7«, B, Ky T, en el punto to = 0: Calcular ’1-'", N y g, en el punto to = 0:
F(t) = (V1+ 2, tlog(t +V/1+12)), teR () = (¢' cos(t), e sin(t),e’),  teR
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1.4.17. 2-¢)
Calcular T', 1\7, E, Ky T,en el punto to=0:

~(t) = (cosh(t),sinh(t), ), teRr
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